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Umwandlung von Wochenendparzellen zu Kleingartenflachen

Bezirksverordhéter Oliver Gellert, Fraktion Biindnis 90 Die Griinen

‘Sehr geehrter Herr Gellert,

Ihre Schriftliche Anfrage beantworte ich wie folgt:

1: Trifft es zu, dass das Bezirksamt im Bereich der RhenaniastraBe | Wiesenweg

Wochenendparzellen der benachbarten Kleingartenanlage zuschlagt bzw.

~zuschlagen mochte ?

Antwort: Neben: anderen Arealen werden allein am Wiesenweg drei Wochenendpar-

zellen in den Kleingartenbereich integriert.

1.1. Wenn ja, was sind die Griinde hierfiir ?

Antwort: Insgesamt entstehen hier 19 neué Kleingartenparzellen auf Flé‘lchen, die im
Flachennutzungsplan zur kleingartnerischen Nutzung vorgesehen sind.

Verkehrsverbindungen:
Regionalverkehr RE 2, 4, 6 RB 10,13,14
U-Bahn Linie 7, S-Bahn-Linie 5
Bus 130, 134, 135, 136, 137, 236, 237, 337,
M32, M37, M45, X 33,
638, 639, 671

Hinweis: Verschliisselte oder mit Signaturen versehene E-Mails kénnen bei dieser E-Mail-Adresse aus technischen Griinden nicht
bearbeitet werden. E-Mails mit Signatur senden Sie bitte an post@ba-spandau.berlin.de (elektronische Zugangserdffnung gemafk
§ 3 a Abs. 1 VWVIG).Seite 1 von 2




-

2. Sind fiir die Umwandlung der Wochenendparzellen zu Kleingarten Kiindi-
gungen notwendig ?

Antwort: Ja.
2.1. Wenn ja, wieviele P4chter *innen / Mieter*innen sind betroffen ?
Antwort: Ein Mietverhaltnis ist von der Kiindigung betroffen.

2.2. Plant das Bezirksamt, den zu kiindigenden / gekiindigten Pichter*innen /
Mieter*innen Ersatzflichen zur Verfiigung zu stellen ?

Antwort: Weder vertraglich noch gesetzlich sind Ersatzflachen fur Wochenendparzel-
len vorgesehen. '

3. Wire eine Weiternutzung der bisherigen Grundstiicke durch Abschluss
eines neuen Vertrages liickenlos méglich ?

Antwort: Neue Vertrage kénnen nur noch beim Kleingartenverband abgeschlossen
werden. ' a

3.1 Wenn ja, welche Voraussetzungen miissen hierftir erfillt werden ?

Antwort; Die Verpachtung der Parzellen obliegt dem Kleingartenverband. Dort werden
diverse Kriterien abgewogen, die sich auch aus der Bewerberstruktur erg_eben.

3.2. Wenn nein, warum nicht ?

Antwort: s. 3.1

Mit freundlichen GriiRen

Frfink Beylig
Beézirksstadtrat



